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1873/83 21/2d 
QUEEN VICTORIA

Did you know that 25 different stamps exist of SG 139, 141, 142 
and 157 besides being issued in mauve and blue and printed on 
three different watermarks, no less than 23 plate numbers exist! 
A collection itself! Over the years we have accumulated a good 
stock of good used and spacefiller quality which we now offer at 
exceedingly attractive prices in relation to catalogue. 

Fine Good 
SG Used Used S/F 
SMALL ANCHOR 
139 21/2d Mauve Plate 1 £18.00 £6.00 £0.80 

21/2d Mauve Plate 2 £18.00 £6.00 £0.80 
21/2d Mauve Plate 3 £25.00 £15.00 £4.75 

ORBS 
141 21/2d Mauve Plate 3 £24.00 £14.00 £3.50 

21/2d Mauve Plate 4 £12.00 £3.00 £0.50 
21/2d Mauve Plate 5 £12.00 £3.00 £0.50 
21/2d Mauve Plate 6 £12.00 £3.00 £0.50 
21/2d Mauve Plate 7 £12.00 £3.00 £0.50 
21/2d Mauve Plate 8 £12.00 £3.00 £0.50 
21/2d Mauve Plate 9 £12.00 £3.00 £0.50 
21/2d Mauve Plate 10 £12.00 £3.00 £0.50 
21/2d Mauve Plate 11 £12.00 £3.00 £0.50 
21/2d Mauve Plate 12 £12.00 £3.00 £0.50 
21/2d Mauve Plate 13 £12.00 £3.00 £0.50 
21/2d Mauve Plate 14 £12.00 £3.00 £0.50 
21/2d Mauve Plate 15 £12.00 £3.00 £0.50 
21/2d Mauve Plate 16 £12.00 £3.00 £0.50 
21/2d Mauve Plate 17 £68.00 £42.00 £12.00 

142 21/2d Blue Plate 17 £14.00 £8.00 £2.75 
21/2d Blue Plate 18 £11.00 £6.50 £1.80 
21/2d Blue Plate 19 £8.50 £2.50 £0.50 
21/2d Blue Plate 20 £8.50 £2.50 £0.50 

IMPERIAL CROWN 
157 21/2d Blue Plate 21 £7.50 £4.75 £1.35 

21/2d Blue Plate 22 £2.00 £0.95 £0.25 
21/2d Blue Plate 23 £2.00 £0.95 £0.25

COMPLETE SET OF 25 STAMPS (Cat. £2335.00) 
FINE USED £360.00    USED £145.00 

SPACEFILLERS £35.00

NEW LOWER PRICES 
Ask for list of other ‘Inverted watermarks’ 

New 
SG Value Description Cat. Price 
64Wi 4d Good Used ..........................................................£1200.00 £100.00 

4d Fine Used with one short perf...........................£1200.00 £50.00 
66aWi 4d Good Used ............................................................£400.00 £30.00 

4d Used Spacefiller ...................................................£400.00 £15.00 
70Wi 6d Good Used ............................................................£400.00 £25.00 

6d Used Spacefillers..................................................£400.00 £12.00 
84Wi 6d Fine Used ..............................................................£450.00 £35.00 
94Wi 4d Plate 9 Fine Used ...................................................£90.00 £12.00 

4d Plate 9 Good Used..................................................£90.00 £5.00 
4d Plate 9 Used Spacefillers .......................................£90.00 £1.50 
4d Plate 10 Good Used..............................................£150.00 £12.00 
4d Plate 11 Fine Used..................................................£90.00 £12.00 
4d Plate 11 Good Used................................................£90.00 £5.00 
4d Plate 12 Good Used................................................£75.00 £6.00 
4d Plate 12 Used Spacefillers .....................................£75.00 £1.50 

139Wi 2½d Plate 3 Spacefiller Used.......................................£250.00 £15.00 
141Wi 2½d Plate 8 Used ..........................................................£225.00 £15.00

USED INVERTED WATERMARKS

1884 ½d Slate-Blue, 
SG187 comes in two 

shades, Dark Slate-Blue 
and Light Slate-Blue, 

but only the basic stamp 
is catalogued. 

Fine Used ... £2.50 
Used (the pair) ... £1.50 

ALL MAJOR 
CREDIT CARDS 
ACCEPTED

QUEEN VICTORIA 
1d INLAND 
REVENUE

SG F12 (Cat. £14.00) Fine/Used 
SPECIAL OFFER £3.50

1883 2/6 LILAC ON 
BLUED PAPER

SG 175, Good Sound Used 
(Cat. £1500) offered at the 

exceptional price of only £150.00 
do. Spacefillers £20.00

1883 QUEEN 
VICTORIA

2/6, 5/- and 10/- Fine Used 
SG178, 181 & 183, all with CDS, 

Cat. £935.00 
SPECIAL PRICE 
£210.00  £185.00

1872 1/- A & SH 
‘SAVINGS 
STAMPS’

No Gum, Most Unusual 
£10.00 £7.50

G.B. HIGH VALUE FORGERIES 
EXCELLENT FORGERIES 
WITH FAKE POSTMARK 

ON UNWATERMARKED PAPER

Ideal as Spacefillers – very popular – several different cancels are avail-
able – (ask for photocopies) or we will send one of our choice which 
may differ from that illustrated. All subject to full satisfaction. All stamps 
are marked on the reverse ‘FORGERY’. The source of these forgeries 
has ceased production! Cat. price for the 

Genuine stamp 
QUEEN VICTORIA 
10/- SG 128/131..................................... £3200/£4500 £25.00 
£1 SG 129/132 ....................................... £4500/£7500 £30.00 
£5 SG 137 .............................................. £3500 £30.00 
£5 Telegraph T18 ................................... £3200 £30.00 
10/- SG 183............................................ £525 £30.00 
£1 SG 185/186 ....................................... £3200/£4500 £25.00 
EDWARD VII 
10/- SG 265............................................ £500 £30.00 
£1 SG 266 .............................................. £825 £25.00 
GEORGE V 
£1 Seahorse SG 403............................... £1400 £25.00 
£1 PUC SG 438 ..................................... £550 £20.00 

ALL 
NOW 
LESS 
20%


